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1. ONE PINEAPPLE TYPE DISPLAY GRENADE (FULL SIZE NOVELTY 
GRENADE) *GREAT FOR MILITARY COLLECTORS OR MAN CAVE* 

2. BRADLEY FIGHTING VEHICLE SHELL (NOVELTY ITEM) *25MM* (FIRED
-FAKE PROJECTILE)  

3. ONE BASEBALL TYPE DISPLAY GRENADE (FULL SIZE NOVELTY GRE-
NADE) *GREAT FOR MILITARY COLLECTORS OR MAN CAVE*  

4. BRADLEY FIGHTING VEHICLE SHELL (NOVELTY ITEM) *25MM* (FIRED
-FAKE PROJECTILE)   

5. ONE LEMON TYPE DISPLAY GRENADE (FULL SIZE NOVELTY GRE-
NADE) *GREAT FOR MILITARY COLLECTORS OR MAN CAVE*  

6. BRADLEY FIGHTING VEHICLE SHELL (NOVELTY ITEM) *25MM* (FIRED
-NO PROJECTILE)  

7. TEXACO "THE AMERICAN" TUGBOAT BANK (NOS) *ERTL COLLECTI-
BLES* (2002 MILLENIUM EDITION)  

8. BRADLEY FIGHTING VEHICLE SHELL (NOVELTY ITEM) *25MM* (FIRED
-NO PROJECTILE)  

9. MILITARY HELMET WITH LINER (UNKNOWN ORIGIN NO MARKINGS)  
10.TIGER WOODS COLLECTOR SERIES COMMEMORATIVE GOLF 

BALLS (2000 NIKE) *TIN CONTAINS 9 TIGER WOODS GOLF BALLS & 3 
GREAT WESTERN GOLF BALLS* (12 TOTAL)  

11.LOT OF 2 SMALL TIN SIGNS (I DIDN'T CLIMB TO THE TOP OF THE 
FOOD CHAIN TO BECOME A VEGITARIAN) *10.5" X 3.5"*  

12.LOT OF 2 SMALL TIN SIGNS (I DIDN'T CLIMB TO THE TOP OF THE 
FOOD CHAIN TO BECOME A VEGITARIAN & WHEN NATURE CALLS, 
CALL BACK) *10.5" X 3.5"*  

13.LOT OF 5 MOTORWORKS COLLECTOR CARS (DIE CAST METAL) 
*FIREBIRD, MERCEDES, PORSCHE, CORVETTE, FERRARI*  

14.LOT OF 5 ASSORTED COLLECTOR CARS (TONKA, MATCHBOX) 
*HARLEY DAVIDSON, SHERIFF, JAGUAR, CAMP BUS, DOG            
RECOVERY*   

15.LOT OF 5 ASSORTED COLLECTOR CARS (HOTWHEELS, SUPER 
FORCE) *MELBOUR, NEW WAY, JEFF GORDON, HOT ROD* 
(INCLUDES ONE HOTWHEELS PRO RACING CHRISTIAN FITTIPALDI 
WITH COLLECTOR CARD)  

16.LOT OF 7 ASSORTED COLLECTOR CARS (MOTOFORCE, NASCAR, 
MAISTO, TOOTSIETOY, DUB CITY ) *7 DIFFERENT MODELS INCLUD-
ING ONE 50TH ANNIVERSARY NASCAR*   

17.LOT OF 6 ASSORTED COLLECTOR CARS (ERTL, ROUGH AND 
TOUGH, HOTWHEELS, MAISTO) *MERCEDES, NITROX, 50 CHEV, 
SIMON AND SIMON, ETC...*   

18.FAIRBANKS MORSE POSTAL SCALE (CANADA) *VERY HEAVY-
PLEASE CONSIDER WEIGHT BEFORE BIDDING IF SHIPPING IS NEED-
ED* (CODE 1218, 35 POUND CAPACITY)   

19.LOT OF TRIUMPH SPOKES (NOS) *5 INCH AND 6 INCH BOTH SPOKE 
AND NUTS*  

20.WOOD AND GLASS WASHBOARD (VINTAGE) *24" X 12"*   
21.CANADIAN CLUB TIN FULL OF ASSORTED CANDLES (13" TALL X 

5.75" ACROSS)  
22.GARDEN HOSE REEL WITH COLAPSABLE HOSE (NOS) *ROLL A 

HOSE-INVENTION CHANNEL* (CHINA)   
23.RETRO TABLETOP DUO BASKETBALL AND SHUFFLEBOARD GAME 

(NEW IN BOX) *WOOD*  
24.SET OF MEDALS IN FRAME (PRIVATE #721114 CLAUDE LAWRENCE 

MACFIE) *THE WINNIPEG GRENADIERS 78TH BATTALION 1914-1919* 
25.ELK CALL (DUEL GAME CALLS) *BITE AND BLOW COW CALL* (NOS 

BUT PACKAGE PLASTIC IS CRACKED)  
26.1985 PROOF SET WITH DISPLAY CASE (CANADA)  
27.LOT OF ASSORTED COSTUME JEWELERY AND LAPEL PINS IN 

WOODEN JEWELERY BOX  
28.MINIATURE STEAM ENGINE (TOY) *VERY NICE SHAPE) *MAMOD-

MADE IN ENGLAND*  
29.REGAL JAN TIN CONTAINING VINTAGE COUPONS (NABOB, GOLD 

STANDARD, ROYAL CROWN SOAPS)  
30.VINTAGE BASEBALL GLOVE AND BAT (GLOVE-WILSON GEORGE 

SCOTT PRO STYLE-GRIP TITE POCKET, SNAP TITE ACTION) 
*WILSON A2847* (BAT UNKNOWN)  

31.LOT OF VINTAGE AMMUNITION AND BRASS (NORMA 7MM MAGNUM, 
6-.357 MAGNUM, 6-1945 DI Z-WITH STRIP CLIP) *SOME SHELLS IN 
VINTAGE BRONSON FISHING REEL BOX*  (25-300 WIN MAG EMPTY 
BRASS)  

32.FULL BOX OF 12 GAUGE SHOTGUN SHELLS ( 2 3/4 INCH, MAX, 1 1/4 
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962.CHERUBS PAINTING (PRINTED IN GERMANY) *GOD'S SPEED BY 
LEIGHTON* (17" X 21.5", 17" X 21") 

963.CHINA CABINET (29.5" X 14" X 57")  
964.LOT OF ASSORTED RAZORS       
965.LOT OF ASSORTED GLASSWARE INCLUDING 5 FIRE KING SAU-

CERS, 3 INSULATORS, SMALL REPLICA JUG, ETC.  
966.JUNK DRAWER FULL OF ASSORTED ITEMS  
967.LOT OF ASSORTED PICTURES AND FRAMES (ASSORTED SIZES) 
968.LOT OF ASSORTED LAMP SHADES, GLASS BOTTLES AND A BOWL 
969. 5 HOTWHEELS (DUNEDEVIL, CAMINO, TALBOT LOCO, BALLISTIC, 

ETC…)   
970.5 HOTWHEELS (BANSHEE, POWER PLOWER, GTO, HARDZONE, 

HARLEY, ETC…)   
971.WOODEN COLLECTOR CAR (VERY NICE) *WINDSHIELD FRAME HAS 

BEEN REPAIRED*  
972.BATTERY OPERATED LOCOMOTIVE (ECHO-MADE IN CHINA) * 

D51101*  
973.TOY FIRE TRUCK (FUNRISE-1992) *CHINA*  
974.FORD F650 MODEL (SUPER CREWZER) *1998*  
975.1953 CORVETTE CONVERTIBLE (THE MATCHBOX CORVETTE COL-

LECTION) *1997-COA*  
976.1958 CHEV IMPALA (JADA TOYS) *1:24* (DIE CAST-OLD SCHOOL) 
977.BOX OF 5 TOY CARS (ROAD AND TRACK) *1:38*  
978.1956 SUNLINER MODEL (ERTL) *DIE CAST*  
979.HOT WHEEL COLLECTOR CAR CARRY CASE (FULL OF TOY CARS)  
980.MATCH BOX COLLECTOR CAR CARRY CASE (HAS SOME TOY CARS)  
981.HOT WHEEL COLLECTOR CAR CARRY CASE (FULL OF TOY CARS)  
982.1956 MOBILE BATTERY AND QUICK START SERVICE (MATCH BOX)  
983.1957 CHEV PICKUP (MATCH BOX)  
984.1918 FORD RUNABOUT (ERTL) *DIE CAST* (1:25)   
985.HOLIGRAPHIC POSTER (SPIDERMAN) *2004*  
986.1953 FORD F-150 (MATCH BOX) *1:43*  
987.1971 PLYMOUTH BARRACUDA (1:43) *DIE CAST*  
988.1970 MUSTANG BOSS (MATCHBOX) *1:43* (DIE CAST)  
989.2 MINI MASTER RACERS (RADIO CONTROLLED, RECHARGEABLE) 

*49 AND 27MHz*   
990.2 COLLECTOR MODELS (HOTWHEELS PSYCHOLOCO MOTORCY-

CLE, 2001 PT CRUISER)  
991.STAR WARS COLLECTORS MODEL WITH MINIATURE FIGURINES 

(LUCAS FILMS 1998)  
992.2 WIRELESS MOUSE (FOR COMPUTERS)   
993.MISC LOT (INCLUDES LOTR BILBO BAGGINS, HOTWHEELS IMPALA, 

STAR WARS?)   
994.LOT OF 6 TOY CARS AND CONSTRUCTION TOYS  
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913.REPRODUCTION PEA SOUP SIGN  
914.TWO OVAL MIRRORS (23" X 19" AND 20" X 14")  
915.1960'S 3 DRAWER CHEST (20" X 16" X 35.5") *PINTEREST PROJECT*  
916.LOT OF ASSORTED ITEMS INCLUDING CHILDS BOWLING SET, TIN 

CUPS, ETC.  
917.LOT OF 2 AMMUNITION BELTS AND ASSORTED SHELLS  
918.BOX OF SPENT SHELLS (VARIOUS CALIBERS-.303, .222, 7MM, 25.06, 

243, ETC…)   
919.LOT OF 3 CHILDRENS PINBALL GAMES (6" X 12")  
920.TWO METAL HORSE HOOKS  
921.TWO METAL MOOSE HOOKS  
922.METAL BELL AND KEY HOLDER  
923.BATTERY OPERATED PINBALL GAME (13" X 23")  
924.BOX OF MAGAZINES (LIFE 1956, BETTER HOMES & GARDENS 1963 

ETC.)  
925.CHECK MACHINE AND AUTOMATIC NUMERATOR  
926.LOT OF ASSORTED ITEMS INCLUDING STATIONARY ENGINE OILERS, 

SPARK PLUGS, ETC. (PARTS ONLY)  
927.JUNK DRAWER INCLUDING LEAD MOLDS, ADVERTISING CUPS, ETC.  
928.LOT OF 3 MUGS AND 2 PIECES OF GLASS ART  
929.LOT OF BUTTER PRESSES AND ROLL OF PAPER  
930.CORNER CABINET (FIR--35.5"W X 73"H X 25") *PINTEREST PROJECT*  
931.1960'S 6 DRAWER DRESSER (48.5" X 16.5" X 33") *PINTEREST PRO-

JECT*  
932.SLIM JIM DISPLAY RACK (51.5" X 9" X 14.4")  
933.SLIM JIM DISPLAY RACK (51.5" X 9" X 14.4")  
934.QUEEN ELIZABETH AND PRINCE PHILIP PICTURES (23.5" X 17.5")  
935.LOT OF VINTAGE PICTURES (24.5" X 7.5", 22.5" X 8.5", 10.5" X 7.5")  
936.LOT OF ASSORTED FRAMES (VARIOUS SIZES)  
937.LOT OF ASSORTED FRAMES AND PICTURES (VARIOUS SIZES)  
938.PICTURE WITH CLOCK AND EMPTY FRAME (27" X 21" X 2", 23" X 19.5") 
939.LOT OF 3 PICTURES (SOME WATER DAMAGE ON FRAMED PICTURE) 

*24" X 24", 23.5" X 18", 19" X 23"*  
940.LOT OF 3 PICTURES (FLOWERS, CATS, DEER) *17" X 21", 16" X 20", 16" 

X 20"*  
941.LOT OF 3 DUCK PICTURES (FAMILY OUTING, THE GUARDIANS) *20.5" 

X 16.5"* (ONE PICTURE BY MICHAEL DUMAS)  
942.LOT OF 3 BOAT PICTURES (SOME WATER DAMAGE) *17" X 21",   
943.LOT OF 3 PICTURES (2 WINTER SCENES, 1 SUMMER) *ONE PICTURE 

BY M. LENOIR* (21" X 17", 20" X 16", 21" X 17")  
944.GRAY WOLF BY TOM BRAKEFIELD, THE RIVER AND AN ELK (16" X 20") 
945.LOT OF 3 ROYALTY PICTURES (QUEEN MARY & KING GEORGE V, 

QUEEN ELIZABETH & PRINCE PHILIP) *1939 ROYAL FAMILY* 
946.ANNE GEDDES PICTURE & FIRST LESSON (SOME WATER DAMAGE 

ON ANNE GEDDES PICTURE) *16" X 19.5* 
947.LOT OF 3 PICTURES (CANADA PUZZLE, CATHEDRAL & BORIS MILLER 

PICTURE)  *17.5" X 14", 11.5" X 16.5", 24.5" X 19.5"* (SOME 
FRAME DAMAGE) 

948.LOT OF 3 VINTAGE PICTURES (21.5" X 9", 15.5" X 12.5", 19.5" X 15.5") 
*GLASS HAS CRACK*  

949.LOT OF 2 PICTURES (GOD BLESS OUR HOME HAS SOME WATER 
DAMAGE) *17" X 21", 24.5" X 17"* 

950.PICTURE AND FRAME (SOME CHIPS IN FRAME) *30.5" X 22.5"*  
951.DUCK PICTURE & FRAME (DERK) *21.5" X 31.5"*  
952.WINTER PICTURE (JOHN PERRET) *GOLF IS  LIFE PICTURE HAS 

SOME WATER DAMAGE* (19" X 16", 20" X 16") 
953.NATURE PICTURE & MOTHER WITH CHILDREN (20.5" X 26, 18.5" X 

15.5")  
954.MOUNTAIN PICTURE & GIRL WITH LAMBS (18" X 22", 22.5" X 16")  
955.BLOWING SMOKE RINGS (MAUDE GOODMAN) *CHILD GATHERING 

EGGS BY T.W. WOOD 1882* (SOME SCRATCHES IN PAINT ON 
FRAMES) *19" X 23"* 

956.WOLF PICTURE (39" X 27")  
957.LOG CABIN IN THE MOUNTAINS (45" X 25")  
958.1984 SUMMER GAMES PICTURE (NO FRAME) *24.5" X 34.5"*  
959.VELVET FOREST PICTURE (MORAN) *49" X 26"*  
960.WOMAN IN FIELD AND LIVING ROOM PAINTING (SOME WATER DAM-

AGE) *22" X 25.5", 17" X 17"*  
961.NIMPO LAKE & FRASER CANYON FROM THE BEAUTIFUL B.C. MAGA-

ZINE COLLECTION(SOME WATER DAMAGE ON PRINTS) *20.5" X 16"* 
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OZ SHOT, SHOT SIZE=4, CODE IL)  
33.LOT INCLUDING 2 JACKKNIFES AND LENSAMATIC COMPASS (KNIFE 

#1=7" LONG, STAG-IRELAND, KNIFE 2=5" LONG, K402, STAINLESS 
STEEL JAPAN)  

34.BEADWORK NECKLACE, BROOCH AND LEATHER DRAWBAG (VERY 
NICE BEADWORK)  

35.MISC LOT INCLUDING, YOYO, DUCK FIGURINE, VINTAGE SCOTCH 
TAPE TIN, ZEN REUSEABLE CHOPSTICKS  

36.TRIPLE BEAM BALANCE SCALE (OHAUS) *2610 GRAMS*  
37.NORTHERN ELECTRIC CRANK TYPE TELEPHONE (ANTIQUE-VERY 

HEAVY) *N717 AH*  
38.GLASS MILK CONTAINER (PURITY) *CHIP ON TOP LIP WITH SMALL 

CRACK STARTING FROM CHIP* (10.5 INCHES TALL)  
39.SELECTIVELY GOLD PLATED 5 DOLLAR PROOF COIN (AUSTRAILIA) 

*2004* (AUSTRAILIAN FOOTBALL LEAGUE) *ROYAL AUSTRAILIAN 
MINT*  

40.LOT OF ASSORTED BRASS (2 FINGER CANDLE HOLDERS, OIL 
PITCHER, ROUND PLATE)   

41.LOT INCLUDING 2 VINTAGE COOP PENS AND A PAIR OF CARRERA 
SUNGLASSES WITH POUCH  

42.ONE DOLLAR COIN (CANADA) *1965* (SILVER)   
43.ONE DOLLAR COIN (CANADA) *1966* (SILVER)   
44.ONE DOLLAR COIN (CANADA) *1963* (SILVER)   
45.ONE DOLLAR COIN (CANADA) *1967* (SILVER)   
46.ONE DOLLAR COIN (CANADA) *1967* (SILVER)   
47.ONE DOLLAR COIN (CANADA) *1961* (SILVER)   
48.ONE DOLLAR COIN (CANADA) *1966* (SILVER)   
49.ONE DOLLAR COIN (CANADA) *1966* (SILVER)   
50.ONE DOLLAR COIN (CANADA) *1966* (SILVER)   
51.ONE DOLLAR COIN (CANADA) *1966* (SILVER)   
52.ONE DOLLAR COIN (CANADA) *1965* (SILVER)   
53.ONE DOLLAR COIN (CANADA) *1967* (SILVER)   
54.ONE DOLLAR COIN (CANADA) *1967* (SILVER)   
55.ONE DOLLAR COIN (CANADA) *1965* (SILVER)   
56.ONE DOLLAR COIN (CANADA) *1965* (SILVER)   
57.ONE DOLLAR COIN (CANADA) *1964* (SILVER)   
58.ONE DOLLAR COIN (CANADA) *1965* (SILVER)   
59.ONE DOLLAR COIN (CANADA) *1963* (SILVER)   
60.ONE DOLLAR COIN (CANADA) *1967* (SILVER)   
61.ONE DOLLAR COIN (CANADA) *1963* (SILVER)   
62.ONE DOLLAR COIN (CANADA) *1966* (SILVER)   
63.ONE DOLLAR COIN (CANADA) *1963* (SILVER)   
64.ONE DOLLAR COIN (CANADA) *1963* (SILVER)   
65.ONE DOLLAR COIN (CANADA) *1963* (SILVER)   
66.ONE DOLLAR COIN (CANADA) *1965* (SILVER)   
67.ONE DOLLAR COIN (CANADA) *1962* (SILVER)   
68.ONE DOLLAR COIN (CANADA) *1967* (SILVER)   
69.ONE DOLLAR COIN (CANADA) *1963* (SILVER)   
70.ONE DOLLAR COIN (CANADA) *1965* (SILVER)   
71.FIFTY CENT COIN (CANADA) *1966* (SILVER)   
72.ONE DOLLAR COIN (CANADA) *1966* (SILVER)   
73.ONE DOLLAR COIN (CANADA) *1967* (SILVER)   
74.ONE DOLLAR COIN (CANADA) *1963* (SILVER)   
75.ONE DOLLAR COIN (CANADA) *1966* (SILVER)   
76.ONE DOLLAR COIN (CANADA) *1966* (SILVER)   
77.ONE DOLLAR COIN (CANADA) *1966* (SILVER)   
78.ONE DOLLAR COIN (CANADA) *1967* (SILVER)   
79.ONE DOLLAR COIN (CANADA) *1964* (SILVER)   
80.ONE DOLLAR COIN (CANADA) *1965* (SILVER)   
81.ONE DOLLAR COIN (CANADA) *1965* (SILVER)   
82.ONE DOLLAR COIN (CANADA) *1964* (SILVER)   
83.ONE DOLLAR COIN (CANADA) *1966* (SILVER)   
84.ONE DOLLAR COIN (CANADA) *1964* (SILVER)   
85.ONE DOLLAR COIN (CANADA) *1964* (SILVER)   
86.BURABO COLLECTOR CAR (CORVETTE CONVERTIBLE) *1998* 
87.VINTAGE IRISH BARLOW JACKKNIFE AND MANUAL HAIR CLIPPER 

(THE SWIFT HAIR CLIPPER NO 30A)   
88.2 ELVIS MAGAZINES AND PETER BELL'S TIP OF THE DAY  
89.LOT CONTAINING ITALIAN MAKEUP COMPACT, 2 SILVER PLATED 

CUPS, CELEBRATE SASKATCHEWAN CROWN ROYAL BAG  
90.TRINER POSTAL SCALE (8 OUNCE-MODEL 8T) *10/8/75*  
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91.KODAK INSTAMATIC M65 MOVIE PROJECTOR (HAS ORIGINAL BOX 
ETC…)   

92.COWBOY BOOT LAMP (APPEARS TO BE HANDCRAFTED OF WOOD) 
*HAND PAINTED*   

93.LOT OF 5 BOOKS (FOUR SEASONS WEST, THE WIT OF THE IRISH, 
HEARALDRY, BIGGAR SK., AMERICAN MOUNTAIN SONGS)  

94.2 PLEXIGLASS SIGNS (PARKING ONLY NO STORAGE) *NICE SHAPE 
95.LOT OF ASSORTED GLASS ITEMS ( SAUCERS, SKULL, CONTAIN-

ERS , ETC…)   
96.RIVIERA POLYESTER FALL/WINTER COAT (HAS REMOVABLE VEST) 

*SIZE 48* (NOS NEVER WORN)  
97.JEWELERY BOX (HANDCRAFTED ALBASTER MADE IN ITALY) 
98.ASSORTED LOT (8 TRACKS, TINS, SPOTLIGHT HEAD, SILVERWARE, 

SEVERAL NOS VINTAGE POSTCARDS, ETC…)   
99.BASKET OF VINTAGE TOYS AND FIGURINES (SEAGRAMS 5 STAR 

EMBLEMS, FURBY, HASBRO WEEBLES, BARREL OF MONKEYS, 
ETC…)   

100.1950'S DUTCH HEATER/STOVE  
101.MEDALTA & RCMP PLATE  
102.SMALL TOWN INDUSTRY IN SASKATCHEWAN BOOK  
103.LOT OF VINTAGE POSTCARDS  
104.1915 CHILDRENS STAMP BOOK AND OLYMPIC STAMPS  
105.TRAIN AND ELEVATOR BOOKS  
106.1959 CHEVROLET DEALERSHIP BOOK  
107.ROUGHRIDER FISHING SPOON  
108.1978 WONDERWOMAN PUZZLE  
109.MICROTOME KNIFE (FOR CUTTING MICROSCOPE SLIDE SPECI-

MENS) *VINTAGE*   
110.WORLD WAR II PAPER AND 1890'S ADVERTISING CARD  
111.KODAK CAMERA  
112.IMITATION ROLEX  
113.WELLS FARGO BELT  
114.GLASS BANK  
115.LOT OF ADVERTISING TINS  
116.LOT OF ADVERTISING TINS  
117.GRIZZLY BRAKE LINING STATUE  
118.TOLEDO SKEWERS PLAQUE  
119.LOT OF LIONS PINS  
120.LOT OF LIGHTERS AND PACIFIC 66 BELT BUCKLE  
121.LOT OF ASSORTED ITEMS INCLUDING A VINTAGE METER, GAUGE 

& BATTERY  
122.LOT OF VINTAGE CARD GAMES  
123.VICTORY TIN AND RCMP SPOON  
124.LOT OF ASSORTED ITEMS INCLUDING A RAZOR HONE, CHOCO-

LATE TIN & "BABY COMMANDER"  
125.LOT OF VINTAGE CALENDARS  
126.ROBERT SIMPSON CO. CATALOGUES (NO COVERS)  
127.NUTANA SCHOOL BOOKS  
128.1953 WISDEN CRICKETERS' ALMANACK  
129.PORCELAIN CASTROL THERMOMETER (REPRODUCTION)  
130.FOLDING OAK BASKET  
131.PRACTICAL COLOR PHOTOGRAPHY BOOK (1931)  
132.MY FIRST VOYAGE TO SOUTHERN SEAS BOOK (1896)  
133.OPD CHEMICAL BUYERS DIRECTORY BOOK (1968-69)  
134.ANGLERS GUIDE AND RAYON BOOK OF NURSERY RHYMES 
135.MILITARY CAP BADGE  
136.LOT OF SASKATCHEWAN DOG TAGS  
137.EXHUMER TOOL (DEAD ON TOOLS) *NAILS, BOLTS-BUILT IN 

WRENCHES*  
138.TOOL FOR KILLING CHICKENS  
139.INSULATOR (EARLY CNR)  
140.BRASS HORSE AND CARRIAGE  
141.TWO RCMP STEINS  
142.LOT OF VINTAGE METAL PUZZLES  
143.KNIFE SET (CROWN SHEFFIELD)  
144.SASKATCHEWAN LICENSE PLATES (2)  
145.PAULIN CRACKER COVER  
146.LOT OF HATPINS  
147.LOT OF ASSORTED ITEMS INCLUDING NAPKIN HOLDER AND SALT 

& PEPPER SHAKERS  
148.LOT OF ASSORTED DOOR KNOBS  

Schmalz Auctions 306-922-2300 

Page 17 

855.LOT OF ASSORTED GLASS FIGURINES  
856.LOT OF 2 EAGLE STATUES  
857.GOLF BOOK ENDS AND GOLF STATUES  
858.LOT OF ASSORTED TINS (PLAYER'S LIGHT, CAMEO, BLACK CAT, 

ETC.)  
859.LOT OF 2 STATUES  
860.MOKA STOVETOP ESPRESSO MAKER (ONE LARGE & ONE SMALL) 
861.LOT OF FIGURINES (ONE IS CHIPPED)  
862.GLASS FIGURINE (9.5" TALL)  
863.VISUAL ART INDUSTRIES INC. MASTER ART STUDIO KIT  
864.WOOL CARTERS  
865.LOT OF ASSORTED SPOONS  
866.LOT OF ASSORTED FIGURINES (JAR IS HUDSON BAY COMPANY 

CELEBRATING 325 YEARS)  
867.TWO HAND SAWS  
868.LOT OF 3 DECORATIVE PLATES (1 ROYALTY, 1 RCMP)  
869.SMALL COFFEE LIQUEUR JUG & GIRL PIGGY BANK (SPECIALLY 

DESIGNED BY KGG)  
870.TWO BOTTLE ART PIECES  
871.BELL'S SCOTCH WHISKY COMMEMORATIVE PORCELAIN DECANTER 

& PETRI BRANDY BI CENTENNIAL COMMEMORATIVE BOTTLE 
872.LOT OF 3 WHISKEY JUGS (2 LITER, 700 ML, 350 ML)  
873.LOT OF 3 FIGURINES (OWL MADE OF SEASHELLS)  
874.LOT OF 2 DUCK FIGURINES  
875.LOT OF 2 OLD OAK RUM BOTTLES  
876.MILK BOTTLES, NUT GRINDER, MARQUE PALM BRAND BOTTLE 
877.LOT OF BOOKS (BACKHOUSES OF THE NORTH, SASKATOON A 

CENTURY IN PICTURES, ETC.)  
878.LOT OF ASSORTED READING MATERIAL & PETE SEEGER RECORD 

(MENTAL MUNCHING BY J.J. CENNON) *WINCHESTER CATHEDRAL & 
GLORY OF WESTMINSTER ABBEY* 

879.LOT OF ASSORTED ITEMS INCLUDING PHONO-NEEDLES, CLARINET 
REEDS, BOX OF BOTTLE CAPS, ETC.  

880.LOT OF ASSORTED DECANTERS & GLASS  
881.LOT OF ASSORTED TOYS  
882.LOT OF ASSORTED TINS (AUNT JEMIMA, NORTHERN BLOSSOMS 

HONEY, ETC.)  
883.ARMORALL TIN 11" TALL AND STAR WARS TIN 9" TALL  
884.LOT OF ASSORTED ITEMS INCLUDING BRASS EGG, DECORATIVE 

BOX, ETC.  
885.LOT OF 2 OIL LAMPS (11.5" TALL AND 12" TALL)  
886.LOT OF ASSORTED GLASS DECORATIVE ITEMS  
887.GRINDER (MADE IN ENGLAND)  
888.ABACUS AND ADDING MACHINE (CHECK PROTECTOR HEDMAN 

COMPANY)  
889.KENMORE ZIG ZAG DELUXE ELECTRIC SEWING MACHINE & CASE 
890.SINGER SEWING MACHINE  
891.LOT OF ASSORTED TOYS AND CARS  
892.LOT OF 3 PORTABLE TELEVISIONS (2 MTC, 1 IMA)  
893.POLAROID SUPER SHOOTER LAND CAMERA  
894.VIOLIN AND CASE  
895.LOT OF ASSORTED ITEMS INCLUDING CANDLE HOLDER, POCKET 

FISHERMAN SPIN CASTING OUTFIT, ETC.  
896.LOT OF GOLF ITEMS  
897.LOT OF BEER STEINS  
898.LOT OF PICTURES, MUSICAL PHOTO ALBUM AND DECORATIVE BOX 
899.LOT OF ASSORTED HOME DECORATION ITEMS  
900.LOT OF ASSORTED ITEMS (HIPPO IS MISSING AN EAR)  
901.HOMEMADE ANVIL AND HAMMER (RIVETING & SHEET METAL HAM-

MER)  
902.REPRODUCTION PEPSI TRAY  
903.PHOTO ALBUM, ROBINSONS OF BRISTOL 1844-1914 BOOK, CANADA 

POST KEEP SAKE  
904.TONKA CAR AND HARLEY DAVIDSON WALLET  
905.CHROME CAR MIRRORS (1960'S)  
906.VINTAGE ELECTRIC IRON AND WOOD PLANER  
907.COLECO TABLE TOP HOCKEY GAME (36" X 17" X 3.5")  
908.VIOLIN AND CASE (NEEDS REPAIR)  
909.LOT OF 4 VINTAGE MEAT CUTTING SAWS  
910.BOX OF HUBCAPS  
911.END TABLE (19.5" W X 26"L  X 22"H) *PINTEREST PROJECT* 
912.METAL BUTTER CHURN (GSW QUALITY GOODS) *14" TALL*
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801.LOT OF APPROXIMATLY 400 BASEBALL CARDS (1997) *GREAT SE-
LECTION* (APPROXIMATE COUNT BY THE LINEAR INCH-1 INCH=65 
CARDS)  

802.LOT OF OVER 700 BASEBALL CARDS (1998 UPPER DECK, 1996) 
*GREAT SELECTION* (APPROXIMATE COUNT BY THE LINEAR INCH-1 
INCH=65 CARDS)  

803.LOT OF OVER 900 BASEBALL CARDS (1993 UPPER DECK) *GREAT 
SELECTION* (APPROXIMATE COUNT BY THE LINEAR INCH-1 INCH=65 
CARDS)  

804.LOT OF OVER 600 BASEBALL CARDS (1992 UPPER DECK) *GREAT 
SELECTION* (APPROXIMATE COUNT BY THE LINEAR INCH-1 INCH=65 
CARDS)  

805.LOT OF ASSORTED BASEBALL CARDS (3 COMPLETE SETS OF 10 
SUPERSTARS OF THE PAST, 1991  FINAL EDITION UPPER DECK SET, 
COMPLETE SET OF 18-1991 UPPER DECK, 1995 UPPER DECK)  

806.LOT OF MISCELLANEOUS ITEMS  
807.LOT OF 3 CANADIAN PROOF SETS (1991-92-93)  
808.LOT OF 3 CANADIAN PROOF SETS (1994-95-96)  
809.LOT OF 3 CANADIAN PROOF SETS (1997 WINNIPEG-98 OTTOWA-98 

WINNIPEG)  
810.LOT OF 3 CANADIAN PROOF SETS (1977-78-79)  
811.LOT OF 3 CANADIAN PROOF SETS (1980-81-82)  
812.LOT OF 2 CANADIAN PROOF SETS (1983-84)  
813.BUCK SAW  
814.LOT OF ASSORTED BOTTLES (LABATT'S PILSENER BEER, PACHAL'S, 

LONESTAR, ETC.)  
815.LOT OF ASSORTED BOTTLES (SPRITE, 7-UP, PACHAL'S, MOUNTAIN 

DEW, ETC.)  
816.LOT OF ASSORTED BOTTLES (PEPSI, CRUSH, SUN CREST, ETC.)  
817.LOT OF ASSORTED COKE BOTTLES  
818.LOT OF ASSORTED COLLECTOR COKE CANS  
819.LOT OF ASSORTED ITEMS (TOY, GAME, PUZZLE)  
820.TIN HELICOPTER TOY (8" X 7" X 6")  
821.KODAK FILM TANK (10" X 6" X 6")  
822.AD IRON (LOG HOLDERS FOR FIREPLACE) *15" HIGH*  
823.LOT OF ASSORTED ITEMS INCLUDING VEGETABLE PEELER, FLOUR 

SIFTER, ETC.  
824.VELVET PIPE & CIGARETTE TOBACCO TIN  
825.COAL SHOVEL & PULLEY  
826.LOT OF ASSORTED TRACTOR COMPANY ADVERTISING CARDS  
827.RYBRYNA HARDWARE 1967 ADVERTISING CALENDAR  
828.LOT OF ASSORTED TINS (MERCK & CO INC., ETC.)  
829.LOT OF ASSORTED RAZORS AND CLIPPERS  
830.GOLDILOCKS AND THE THREE BEARS SET  
831.PATIO SNACK SET (IN BOX) *4 CUPS, 4 PLATES*  
832.LOT OF ASSORTED PATIO SNACK SET PIECES (7 CUPS, 9 PLATES)  
833.LOT OF PATIO SNACK SET PIECES (4 CUPS, 4 PLATES)  
834.LOT OF ASSORTED ITEMS INCLUDING A SONY CAMERA, 4 GOBLETS, 

ETC.  
835.ROPE HAT  
836.SEED SOWER (CYCLONE) *MADE AT URBANA, INDIANA, U.S.A.*  
837.HOHNER ACCORDIAN (MADE IN GERMANY)  
838.BURMAN CLIPPERS & WIFI ENDOSCOPE CAMERA  
839.LOT OF ASSORTED ITEMS INCLUDING SMALL WAGONS, ETC.  
840.LOT OF 2 BUTTER PRESSES  
841.LOT OF VINTAGE TOYS  
842.MODEL HORSE AND WAGON  
843.HELICOPTER CLOCK  
844.MODEL PEDDLER CART  
845.BOULET CANADA COWBOY BOOTS & DOUBLE-H BOOTS  
846.LOT OF VINTAGE TOYS AND GAMES  
847.BANJO AND CASE (NO STRINGS)  
848.TABLE HOCKEY GAME (36" X 14" X 5")  
849.LOT OF 2 COKE TRAYS  
850.BINDER LOT OF AMERICAN PENNIES (VARIOUS YEARS BETWEEN 

1888 - 2018)   
851.LOT OF 2 BEER KEGS (9.5" TALL)  
852.PAIR OF BOOK ENDS  
853.DUCKS UNLIMITED STATUE  
854.COKE MINI FRIDGE (17.5" TALL) (HAS POWER PACK INCLUDED AND 

SWITCH LABELED HOT-COLD)  
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149.THE UNITED CHURCH WOMEN RECORD  
150.FEEDING TRAIN TOY  
151.VINTAGE CHRISTMAS CANDLES  
152.MUSICAL SKIPPING ROPE (HANDLES ONLY)  
153.SCHOOL SUPPLIES CATALOGUE  
154.LOT OF TRAVEL CHECKERS AND IN MEMORIAM RIBBON  
155.ART NOUVEAU TRAY  
156.UNITED STATES AIR FORCE TRAY  
157.BOAT LIGHT AND FARM EQUIPMENT PIECE  
158.LOT OF MASSEY HARRIS TOOLS  
159.WORLD WAR II JAPAN MEDAL & FIREMAN BADGE  
160.HALEY'S COMET TELESCOPE  
161.LOT OF HORSE STUDS, HARNESS BUCKLES AND TRACTOR CARDS 
162.LOT OF 12 RCMP BUTTONS  
163.INGRAHAM CANADIAN CALL RADIUM CLOCK  
164.RCMP COPPERWARE  
165.VINTAGE FLIP BOOK  
166.WHITE ROSE GASOLINE PUMP DECAL  
167.LOT OF CHRISTMAS POSTCARDS  
168.LOT OF GASOLINE DECALS  
169.VINTAGE POWER MAGNET (ECLIPSE MODEL 814) * PULL, 51.801 lbs. 

(23.5 kg).*  
170.VINTAGE WHISTLES AND MINE RESCUE TAG  
171.U.S. CITIES CARD GAME  
172.1905 U.S. MARINES MEMORIAL PLAQUE  
173.LOT OF TOBACCO TINS (2 VOGUE, 1 PLAYERS)  
174.LOT OF POP RECORDS (6 BAY CITY ROLLERS, 1 HANK WILLIAMS, 

BUDDY HOLLY STORY)  
175.WORLD WAR II COMPASS OFF LANCASTER BOMBER  
176.LOT OF 3 VINTAGE FARM BOOKS  
177.WORLD WAR II RAF PLAQUE  
178.R.M. WARNING SIGN  
179.MOOSE TRAY  
180.UKRAINIAN SEWING BOX  
181.RECORD PURSE  
182.UNIVERSITY OF SASKATCHEWAN YEARBOOK (1936)  
183.JOHN DEERE TOY  
184.TRACTOR TOY  
185.COWES NAPKIN RING AND COOKIE CUTTERS  
186.REMINGTON & CHEVROLET PATCHES AND TIE  
187.LOT OF POSTCARDS  
188.LOT OF 2 LICENSE PLATES (1 DAMAGED)  
189.KEYCHAIN & STRAIGHT RAZOR (SWORDPLAY SILVER, J. HORTON) 

*LONDON*  
190.VINTAGE AMPERAGE GAUGE AND CHEVROLET EMBLEM  
191.GAME TOKENS  
192.R.M. CO. CNR KEY  
193.CHAUFFER BADGES  
194.R.M. CO. CPR KEY  
195.ARMY AND NAVY COCA COLA TOKEN (FREE BOTTLE)   
196.LOT OF OIL SPOUTS  
197.LOT OF WOODEN NICKELS  
198.SODA BOTTLE CAPPERS (GROLSCH, WOODWARD BREWERY?)  
199.ROYALTY PICTURE (1939)  
200.TWO ADVERTISING LIGHTERS (CKCK TELEVISION REGINA, AL'S 

TRAILER HAULING)   
201.RARE CALIFORNIA GOLDEN SEALS PLAYERS  
202.ST. LOUIS BLUES PLAYERS  
203.LUCERNE WATCH  
204.NORTH STAR OIL LIGHTERS  
205.CHICAGO/MOOSE JAW RAILWAY BADGE  
206.UKRAINIAN INTARSIA BOX  
207.LOT OF MISCELLANEOUS ITEMS  
208.BINDER KNIFE AND A BOOK OF B/A MATCHES  
209.LOT OF ASSORTED POSTERS  
210.EILEEN SOPLEY SCHOOL PRINTS (FRIENDLY ROBIN, BROWNIES 

MAGIC)  
211.EILEEN SOPLEY SCHOOL PRINTS (HOPPITTY-SKIP & CRAWL 

ABOUT) *WONDERFUL CONKER, LITTLE PLOUGHMAN* 
212.EILEEN SOPLEY SCHOOL PRINTS (DANDELION CLOCKS, LAMB 

WITHOUT A MOTHER)  
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213.EILEEN SOPLEY SCHOOL PRINTS (GOOD OLD MINER THE MOLE, 
BAD BLUEBOTTLE FLY) *CRAB WITH A LONG TAIL* 

214.EILEEN SOPLEY SCHOOL PRINTS (SPELL THAT WENT WRONG, 
DOWN WILLOW WAY) *HATS FOR SALE, HATS FOR SALE* 

215.EILEEN SOPELY SCHOOL PRINTS (WATER BABIES, TEN TOES THE 
TAILOR)  

216.EILEEN SOPLEY SCHOOL PRINTS (DOG WHO WANTED A HOME, 
CROSS LITTLE TADPOLE) *LITTLE HIDDEN SPELL* 

217.EILEEN SOPLEY SCHOOL PRINTS (SURPRISING STARFISH, QUEEN 
WHO WANTED A NEW DRESS)  

218.JOHN DEER PTO COVER  
219.LOT OF SPARK PLUGS (CHAMPION & BOUGIES) *SOME BOXES EMP-

TY*  
220.PLAYBOY CALENDAR  
221.LOT INCLUDING A MINI DOLLY IRON, 1960'S FIRECRACKERS, ETC… 

(PLEASE NOTE THESE ITEMS CANNOT BE SHIPPED, PICKUP ONLY!)  
222.LOT OF FARM MANUALS AND A HUSKY DECAL  
223.LOT OF JEWELRY CATALOGUES (BIRKS, EATONS)  
224.VICKS CALENDAR, CHARLIE RUSSEL CALENDAR (COVER ONLY) 
225.FARM MAGAZINE FROM 1922  
226.JESUS CHRIST SUPERSTAR RECORD  
227.CATHOLIC BOOK FROM 1872  
228.LOT OF BEATLES PRINTS  
229.AUTOMOBILE TOPICS THE TRADE AUTHORITY CATALOGUE (1918) 
230.LOT OF ASSORTED PICTURES (CIVIL WAR, ETC)  
231.SASKATOON PHONE BOOK (1963)   
232.LOT OF VINTAGE FARM CATALOGUES  
233.LOT OF OLD SASKATCHEWAN CALENDARS  
234.LOT OF OLD BOOKLETS INCLUDING WATCH REPAIR & A COIN CAT-

ALOGUE  
235.LOT OF ASSORTED COMICS (SPIDERMAN, JONAH HEX, HAUNTED, 

ETC…)   
236.CORVETTE AND FIREBIRD MODEL CARS  
237.LOT OF 4 RETRO CUPS FROM 1970'S  
238.CALGARY STAMPEDE GLASSES  
239.PEA POOL GAME  
240.STP OIL TIN BANK  
241.QUAKER STATE OIL TIN (STILL FULL)  
242.CASTROL OIL TIN (STILL FULL)  
243.QUAKER STATE OIL BOTTLE  
244.NORTH STAR OIL TAPE MEASURE  
245.CLOCK (USSR) *MAJAK* (ROCT3309-75) *CRYSTAL  FRAME-MISSING 

BASE* (APPROXIMATLY 6 INCHES IN DIAMETER)  
246.LOT OF ASSORTED ITEMS INCLUDING SILVER NAPKIN RING, SMALL 

DISH, ETC.  
247.PIN-UP GIRL CATALOGUE  
248.RUMLEY ALLIS CHALMER MATCHES  
249.LOT OF TOBACCO SILKS  
250.LOT OF CIGARETTE CARDS  
251.ASSORTED LOT INCLUDING POSTCARDS, BASEBALL CARDS, ETC. 
252.LOT OF TOKENS AND PINS  
253.LOT OF BADGES  
254.ASSORTED LOT INCLUDING BOY SCOUT BINOCULARS, CUFFLINKS, 

KEY, PIN, ETC.  
255.LOT OF ASSORTED FOOD LABELS  
256.SCOUTS LEADER BELT (THE BOY SCOUTS LEADER TWO STRAP 

BELT) *FULL GRAIN COWHIDE-SIZE 36*   
257.MAYTAG BELT BUCKLE, TEA TIN, ETC.  
258.CHICAGO WORLD FAIR BRACLET  
259.WORLD WAR II BOMB FUSE COVER & MINE RESCUE TAG  
260.LOT OF ADVERTISING BOTTLE OPENERS  
261.LOT OF FARM MANUALS (LEJAY MANUFACTURING, CATERPILLAR 

D7G TRACTOR)   
262.LOT OF ASSORTED GLASS ITEMS    
263.POLJOT MENS WATCH  
264.LOT OF MISCELLANEOUS ITEMS INCLUDING STRAIGHT RAZOR, 

SCREWDRIVER, BOTTLE OPENER  
265.LOT OF MISCELLANEOUS ITEMS INCLUDING ADVERTISING MATCH-

ES, OLD WHISTLE, ETC.  
266.LOT OF PLIERS, LOCK, ADVERTISING MATCHES, ETC.  
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745.FIFTY CENT COIN (CANADA) *1942* (SILVER)   
746.FIFTY CENT COIN (CANADA) *1942* (SILVER)   
747.FIFTY CENT COIN (CANADA) *1937* (SILVER)   
748.FIFTY CENT COIN (CANADA) *1949* (SILVER)   
749.FIFTY CENT COIN (CANADA) *1946* (SILVER)   
750.FIFTY CENT COIN (CANADA) *1943* (SILVER)   
751.FIFTY CENT COIN (CANADA) *1949* (SILVER)   
752.FIFTY CENT COIN (CANADA) *1943* (SILVER)   
753.FIFTY CENT COIN (CANADA) *1943* (SILVER)   
754.FIFTY CENT COIN (CANADA) *1944* (SILVER)   
755.FIFTY CENT COIN (CANADA) *1952* (SILVER)   
756.FIFTY CENT COIN (CANADA) *1947* (SILVER)   
757.FIFTY CENT COIN (CANADA) *1947* (SILVER)   
758.ONE DOLLAR COIN (CANADA) *1949* (CCCS GRADED)   
759.ONE CENT COIN (CANADA) *1917* (CCCS GRADED)   
760.FIVE CENT COIN (CANADA) *1925* (CCCS GRADED)   
761.TWENTY FIVE CENT COIN (CANADA) *1962* (CCCS GRADED)  
762.TWENTY FIVE CENT COIN (CANADA) *1965* (CCCS GRADED)  
763.TWO DOLLAR COIN (CANADA) *2017* (CCCS GRADED)   
764.ONE DOLLAR COIN (CANADA) *1952* (CCCS GRADED)   
765.FIFTY CENT COIN (CANADA) *1967* (CCCS GRADED)   
766.THREE DOLLAR COIN (CANADA) *2017* (CCCS GRADED)   
767.ONE DOLLAR COIN (CANADA) *1966* (CCCS GRADED)   
768.FIFTY CENT COIN (CANADA) *1962* (CCCS GRADED)   
769.ONE CENT COIN (CANADA) *1956* (CCCS GRADED)   
770.ONE DOLLAR COIN (CANADA) *1964* (CCCS GRADED)   
771.FIFTY CENT COIN (CANADA) *1967* (CCCS GRADED)   
772.TWENTY FIVE CENT COIN (CANADA) *1944* (CCCS GRADED)  
773.ONE DOLLAR COIN (CANADA) *1973 RCMP* (CCCS GRADED)  
774.ONE DOLLAR COIN (CANADA) *1949* (CCCS GRADED)   
775.FIFTY CENT COIN (CANADA) *1967* (CCCS GRADED)   
776.ONE CENT COIN (CANADA) *1959* (CCCS GRADED)   
777.ONE CENT COIN (CANADA) *1963* (CCCS GRADED)   
778.FIFTY CENT COIN (CANADA) *1959* (CCCS GRADED)   
779.TEN CENT COIN (CANADA) *1959* (CCCS GRADED)   
780.TWENTY FIVE CENT COIN (CANADA) *1959* (CCCS GRADED)  
781.ONE DOLLAR COIN (CANADA) *1973 RCMP* (CCCS GRADED)  
782.TWO DOLLAR COIN (CANADA) *2018* (CCCS GRADED)   
783.FIFTY CENT COIN (CANADA) *1967* (CCCS GRADED)   
784.TWENTY FIVE CENT COIN (CANADA) *1927* (CCCS GRADED)  
785.TWENTY FIVE CENT COIN (CANADA) *1962* (CCCS GRADED)  
786.ONE DOLLAR COIN (CANADA) *1965* (CCCS GRADED)   
787.FIVE CENT COIN (CANADA) *1959* (CCCS GRADED)   
788.FIFTY CENT COIN (CANADA) *1967* (CCCS GRADED)   
789.FIFTY CENT COIN (CANADA) *1963* (CCCS GRADED)   
790.ONE DOLLAR COIN (CANADA) *1946* (CCCS GRADED)   
791.FIFTY CENT COIN (CANADA) *1937* (CCCS GRADED)   
792.LOT OF APPROXIMATLY 400 BASEBALL CARDS (1990 DONRUSS) 

*INCLUDES 23 MPV CARDS* (GREAT SELECTION)  
793.OVER 500 BASEBALL CARDS (1991 DONRUSS) *INCLUDES SOME 

GRAND SLAMMERS AND BONUS CARDS* (GREAT SELECTION) 
794.LOT OF OVER 800 BASEBALL CARDS (1992 O-PEE-CHEE, 1981 O-

PEE-CHEE) *GREAT SELECTION* (APPROXIMATE COUNT BY THE 
LINEAR INCH-1 INCH=65 CARDS)  

795.LOT OF OVER 800 BASEBALL CARDS (1994 TOPPS, 1993 TOPPS 
STADIUM CLUB, 2003 TOPPS) *GREAT SELECTION* (APPROXIMATE 
COUNT BY THE LINEAR INCH-1 INCH=65 CARDS)  

796.LOT OF OVER 800 BASEBALL CARDS (1992 TOPPS, 1993 TOPPS) 
*GREAT SELECTION* (APPROXIMATE COUNT BY THE LINEAR INCH-1 
INCH=65 CARDS)  

797.LOT OF OVER 800 BASEBALL CARDS (1989 TOPPS) *GREAT SELEC-
TION* (APPROXIMATE COUNT BY THE LINEAR INCH-1 INCH=65 
CARDS)  

798.LOT OF OVER 500 BASEBALL CARDS (1994 UPPER DECK) *GREAT 
SELECTION* (APPROXIMATE COUNT BY THE LINEAR INCH-1 INCH=65 
CARDS)  

799.LOT OF OVER 650 BASEBALL CARDS (1991 UPPER DECK ) *GREAT 
SELECTION* (APPROXIMATE COUNT BY THE LINEAR INCH-1 INCH=65 
CARDS)  

800.LOT OF OVER 700 BASEBALL CARDS (1990 UPPER DECK) *GREAT 
SELECTION* (APPROXIMATE COUNT BY THE LINEAR INCH-1 INCH=65 
CARDS)  
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681.2003 SPECIAL EDITION UNCIRCULATED COIN SET (NEW EFFIGY OF 
QUEEN ELIZABETH II )   

682.2003 SPECIAL EDITION UNCIRCULATED COIN SET (CANADA COINS)   
683.2002 SPECIAL EDITION UNCIRCULATED COIN SET (CANADA COINS)   
684.2002 SPECIAL EDITION UNCIRCULATED COIN SET (GOLDEN JUBILEE)  
685.2000 SPECIAL EDITION UNCIRCULATED COIN SET (CANADA COINS)   
686.2005 SPECIAL EDITION UNCIRCULATED COIN SET (CANADA COINS)   
687.2001 SPECIAL EDITION UNCIRCULATED COIN SET (CANADA OLYM-

PICS)   
688.LOT OF 3 UNCIRCULATED PROOF SETS (CANADA) *1971, 72, 73*  
689.LOT OF 3 UNCIRCULATED PROOF SETS (CANADA) *1988, 89, 90*  
690.LOT OF 6 ASSORTED LICENCE PLATES   
691.ONE SHED DEER HORN  
692.TWENTY DOLLAR COIN (ROYAL CANADIAN MINT) *UNDER THE SEA-

SEAHORSE* (2017)  
693.TWENTY FIVE CENT COIN (ROYAL CANADIAN MINT) *2011*  
694.ONE DOLLAR COIN (CANADA) *1964* (SILVER)   
695.ONE DOLLAR COIN (CANADA) *1973-RCMP* (SILVER)   
696.2019 SPECIMEN SET (CANADA) *6 COINS WITH CASE*  
697.2008 SPECIMEN SET (CANADA) *6 COINS WITH CASE*  
698.1967 SILVER COIN SET (CANADA) *6 COINS WITH CASE*  
699.930 TRACTOR MANUAL  
700.ONE DOLLAR BILL (CANADA) *1954*  
701.2005 STAMP SET (CANADA)   
702.2006 STAMP SET (CANADA)   
703.TEN DOLLAR BILL (CANADA) *1935* (SILVER) *CCCS GRADED*  
704.TWENTY DOLLAR BILL (CANADA) *1938* (SILVER) *CCCS GRADED*  
705.TWENTY DOLLAR BILL (CANADA) *1935* (SILVER) *CCCS GRADED*  
706.TWENTY FIVE CENT BILL (CANADA) *SHINPLASTER* (CCCS GRADED) 

*1870*  
707.TWENTY FIVE CENT BILL (CANADA) *SHINPLASTER* (CCCS GRADED) 

*1870*  
708.ONE DOLLAR BILL  (CANADA) *1937* (CCCS GRADED)   
709.ONE DOLLAR BILL  (CANADA) *1923* (CCCS GRADED)   
710.ONE DOLLAR BILL  (CANADA) *1923* (CCCS GRADED)   
711.ONE DOLLAR BILL  (CANADA) *1935* (CCCS GRADED)   
712.TWO DOLLAR BILL  (CANADA) *1954* (CCCS GRADED)   
713.TWENTY DOLLAR BILL (CANADA) *1954* (DEVILS HEAD) *CCCS GRAD-

ED*  
714.TWENTY DOLLAR BILL (CANADA) *1954* (DEVILS HEAD) *CCCS GRAD-

ED*  
715.FIVE DOLLAR BILL (CANADA) *BCS GRADED) *2006*  
716.ONE HUNDRED DOLLAR BILL (CANADA) *1975* (BCS GRADED)   
717.TEN DOLLAR BILL (CANADA) *1935* (BCS GRADED)   
718.ONE DOLLAR BILL (CANADA) *1967* (BCS GRADED)   
719.3 CANADIAN COINS (1967-.50, 1942 .05 TOMBAC X 2)  
720.3 CANADIAN COINS (1949-.25, 1942, 1943- .05 TOMBAC )  
721.3 CANADIAN COINS (1949-.50, 1942, 1942- .05 TOMBAC )  
722.3 CANADIAN COINS (1944-.50, 1942, 1942- .05 TOMBAC )  
723.3 CANADIAN COINS (1941-.50, 1942, 1942- .05 TOMBAC )  
724.4 CANADIAN COINS (1991-.10, 1991-.05, 1991-.01 X 2)  
725.4 CANADIAN COINS (2019-.50, .25, .10, .05)  
726.4 CANADIAN COINS (2006-.25 & .10, 1942-43 .05 TOMBAC)  
727.4 CANADIAN COINS (1939-.25, 1942 .05 TOMBAC X 3)  
728.4 CANADIAN COINS (1898-.01, 1991-.50, 1942 .05 TOMBAC X 2)  
729.4 CANADIAN COINS (2019-$2, 2006-.05, 1942-43 .05 TOMBAC)  
730.4 CANADIAN COINS (2006-$2 & .50, 1942-43 .05 TOMBAC)  
731.ONE DOLLAR BILL (CANADA) *1954*  
732.ONE DOLLAR BILL (CANADA) *1954*  
733.ONE DOLLAR BILL (CANADA) *1954*  
734.FIVE CENT COIN (CANADA) *1910* (SILVER)  
735.FIVE CENT COIN (CANADA) *1942* (TOMBAC)  
736.FIVE CENT COIN (CANADA) *1943* (TOMBAC)  
737.FIVE CENT COIN (CANADA) *1943* (TOMBAC)  
738.ONE DOLLAR COIN (CANADA) *1938* (SILVER)   
739.ONE DOLLAR COIN (CANADA) *1959* (SILVER)   
740.ONE DOLLAR COIN (CANADA) *1953* (SILVER)   
741.ONE DOLLAR COIN (CANADA) *1952* (SILVER)   
742.ONE DOLLAR COIN (CANADA) *1953* (SILVER)   
743.ONE DOLLAR COIN (CANADA) *1958* (SILVER)   
744.FIFTY CENT COIN (CANADA) *1901* (SILVER)   
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267.AEROSMITH POSTER  
268.LOT OF STOCK CAR CARDS  
269.EN-AR-CO OIL NEWS PAMPHLET  
270.CFL ILLUSTRATED VOLUME #10 (OCTOBER 27, 1974)  
271.BULOVA WATCH (1978)  
272.KAYSON AWARD WATCH (1978)  
273.REGINA CURLING COIN SET  
274.AUTOMOBILE BANK  
275.IMPERIAL ROADMAP & GAS DECALS  
276.PRUNE WOODEN BOX  
277.VINTAGE DOEPKE CAR (MODEL TOYS)  
278.BARBIE CATALOGUES (1964)  
279.COCA COLA SODA TOPPER (1960) *VERY NICE SHAPE*  
280.BOWERS PEANUT CAN  
281.WHITE ROSE OIL TIN, WHITE ROSE OIL BOTTLE & TRACTOR CO. 

PAPER CUPS (OIL STILL FULL)  
282.WELCHES JAR & TOYS (VINTAGE SPINNING TOPS)   
283.GOODYEAR TIN & ASHTRAY  
284.NHL BOOK (1949)  
285.KAWASAKI MOTORCYCLES BOOK  
286.HONDA BOOK (1983 HONDA)  
287.LIONS BRASS FIGURE  
288.QU'APPELLE 1913 HORSE RIBBON (SOUTH QU'APPELLE AGRICUL-

TURAL SOCIETY)   
289.LOT OF 2 HESSTON BELT BUCKLES (NATIONAL FINALS RODEO- 

1977, 1982)   
290.CANADIAN PACIFIC RAILWAY DEMITASSE  
291.TRUDEAU & TORONTO BLUEJAYS POSTERS  
292.WHITE ROSE OIL CAN #1  
293.LOT OF CANDY BOXES (HERSHEYS, NUTTY CLUB, LIFESAVER)  
294.LOT OF CABINET CARDS  
295.LOT OF SASKATCHEWAN MAGAZINES & SCHOOL RECORDS 
296.LOT OF OIL COMPANY RECEIPTS  
297.LOT OF SCHOOL CAMPAIGNING POSTERS  
298.LOT OF STAMPS  
299.MAT CUTTING TOOL (DEXTER MAT CUTTING TOOL) *USA*  
300.LOT OF CANCELLED CHEQUES  
301.1888 KATECHISMUS BOOK AND POSTCARDS  
302.BEATLES MAGAZINES  
303.LOT OF FARM BROCHURES  
304.JOHNSON PORCELAIN SIGN (REPRO)  
305.EATONS CHRISTMAS CATALOGUES (1973 & 1975)  
306.CHILDRENS LINEN BOOKS (1937)  
307.LOT OF 2 BOOKS (TEXTILES & THOROGOOD FAMILY-FROM 1894) 
308.WATCHMAKERS HANDBOOK (1892)  
309.LOT OF FORD BROCHURES, ETC.  
310.LOT OF MISCELLANEOUS CATALOGUES  
311.LOT OF CABINET CARDS  
312.LOT OF CAMERA MANUALS & SPORTSMAN BOOK  
313.WORLD FAIR POSTCARDS  
314.LOT OF BUSINESS LETTERS  
315.CALIFORNIA R.V. LICENSE PLATE  
316.LOT OF SPORTS CARDS & BLOTTERS  
317.LOT OF ADVERTISING PAPERS (ARM AND HAMMER, OGILVIE FLOUR 

MILL, E.W. GILLETTE, ETC…)  
318.SPRITE CAP & MOOSE JAW ROTARY CAP  
319.LOT OF POSTCARDS  
320.LOT OF RAZORS  
321.LOT OF ASSORTED ITEMS INCLUDING BOTTLE OPENER, GOLF 

TEES, ETC.  
322.LOT OF WALLETS AND STUDDED DOG COLLAR  
323.LOT OF 25 VINTAGE LADIES WATCHES  
324.REXALL PORCELAIN SIGN (WITH MOUNTING TABS)   
325.PARLOUR LAMP  
326.ELECTRIC AUTO LIGHT FIXTURE  
327.WATCH MAKERS/REPAIR BOOKS FROM 1928 & 1938 (THE WATCH 

AND CLOCKMAKERS HANDBOOK, ADJUSTING WATCHES)   
328.BUSH PILOT BOOK GUIDE  
329.LOG CLOCK  
330.LOT OF ASSORTED PINS AND MEXICAN SILVER  
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331.CIRCUS POSTER (1960)  
332.GUELPH REGIMENT PICTURE (1900)  
333.ADVERTISING MIRROR & 1927 MEEDS SECURITY MOVING PUZZLE 

GAME  
334.INUIT CARVING AND GERMAN BIRD TOY  
335.LOT OF ASSORTED ITEMS INCLUDING SCOUT PATCH, MOTION PEN, 

ETC.  
336.CIL POSTER, STAMPS AND MILITARY PICTURE  
337.LOT OF ARGOSY MAGAZINES AND 1930 MOVIE MAGAZINE  
338.LOT OF CHEVY EMBLEMS  
339.LOT OF ASSORTED TOOLS  
340.DUCKS UNLIMITED STATUE  
341.DUCKS UNLIMITED STATUE  
342.HOTEL VANCOUVER & CPR DEMITASSE CUPS  
343.COMEDY RECORDS, CALENDAR AND COUNTRY POSTER  
344.U.S. HEROS BOOK (1800'S)  
345.CHICLETS PORCELAIN SIGN (REPRO)  
346.LOT OF VINTAGE TOOLS (VISE, HAMMER, CIRCLE COMPASS, ETC…)  
347.MILESTONE SASKATCHEWAN ZEPPELIN PICTURE  
348.BOX OF ASSORTED CD'S  
349.LOT INCLUDING CUFFLINKS, TIE PIN, EARRINGS  
350.VINTAGE DIAL PHONE (VERY UNUSUAL SHAPE)   
351.LOT OF INSULATORS (ONE PURPLE, SOME RAILROAD)   
352.LOT OF INSULATORS (ONE PURPLE, ONE LARGE)   
353.LOT OF 11 SEX TO SEXTY MAGAZINES (PLEASE NOTE: ADULT CON-

TENT) *VINTAGE*   
354.LOT OF CPR AND CN RELATED ITEMS (INSIDE MANDARINE BOX)   
355.LARGE LOT OF VINTAGE LOCKS (SOME KEYS)   
356.ANTIQUE LOCK (WITH LARGER SKELETON KEYS)   
357.GOODYEAR TIRE ASHTRAY  
358.LOT OF TOBACCO TINS (HOUDES, TOP AND CRAVEN)  
359.LOT OF 4 TOBACCO TINS (ZIG ZAG AND THREE OTHERS)   
360.DAILY MAIL, BIG BEN AND SKOAL SNUFF DISPENSERS  
361.GALLAHERS IRISH ROLL TOBACCO (GREAT CONDITION)   
362.CHECKERS TOBACCO TIN  
363.DAILY DOUBLE CIGAR TIN (GREAT CONDITION)   
364.RARE ERZINGERS TOBACCO TIN (NICE)   
365.HALF HALF AND SIR WALTER POCKET TINS  
366.UNION LEADER POCKET TIN  
367.HALF HALF TOBACCO POCKET TIN  
368.RARE DIAL TOBACCO POCKET TIN  
369.ANTIQUE PALL MALL AND DURHAM TOBACCO POUCHES  
370.LARGE LOT OF TOBACCO SILKS AND TAGS (ALSO INCLUDES 

DURHAM POUCH)   
371.LOT OF 15 SHARPENED FIELD STONES (ONE IS 2 INCHES LONG)  
372.LOT OF 15 SHARPENED FIELD STONES (ONE IS 3 INCHES LONG)  
373.LOT OF 18 SHARPENED FIELD STONES  
374.LOT OF 11 SHARPENED FIELD STONES (ONE IS 5 INCHES LONG)  
375.LOT OF 16 SHARPENED FIELD STONES (14 ARE 1" LONG AND 2 ARE 

2" LONG)  
376.LOT OF RAZOR BOXES AND WRAPPERS (WITH RAZORS)   
377.STRAIT RAZOR (BOKER KING CUTTER)  
378.4 FULL ROLLS OF FIVE CENT COINS (1940, 50, 60, 67)  
379.4 FULL ROLLS OF FIVE CENT COINS (1940, 42, 49, 67)  
380.4 FULL ROLLS OF FIVE CENT COINS (1951 COMM, 56, 58, 67)  
381.HUGE LOT OF TOKENS WITH SOME COINS   
382.BINDER FULL OF COINS (1-5-10 CENTS) *10 PAGES*  
383.FULL SET OF 1 CENT COINS (FROM 1927 TO 2012) *LOTS OF VARIE-

TY*  
384.FULL SET OF 5 CENT COINS (FROM 1922 TO 2018) *INCLUDES 26, 

MISSING 25*  
385.FULL SET OF USA 1 CENT COINS (FROM 1941 TO 1975) *ALSO IN-

CLUDES SOME FROM 1910-1940*  
386.1981 AND 1989 PROOF SETS (FROSTED)  
387.1992 PROOF SET (FROSTED) *INCLUDES 1-RARE 25 CENT COIN*  
388.1986 PROOF SET (WITH SILVER DOLLAR)   
389.LOT OF UNCIRCULATED COIN SETS (1968, 70, 74)  
390.SHINPLASTER (CANADA) *1900* (BOVILLE)  
391.ONE DOLLAR BILL (1954) *DEVILS FACE*   
392.5 DOLLAR BILL (1937)  
393.1 DOLLAR BILL (1937)  
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635.LOT OF 2 COKE TRAYS (DRINK DELICIOUS & A LADY)  
636.LOT OF 2 COKE TRAYS (WOMAN DRIVING)  
637.IMPERIAL OIL LIMTED PIGGY BANK TRUCK  
638.LOT OF 2 COKE TRAYS (HALLOWEEN & 1982 CALENDAR)  
639.LOT OF 2 COKE TRAYS (GOOD TO THE LAST DROP & COKE IS IT) 
640.LOT OF 2 COKE TRAYS (TROPICAL & A WOMAN)  
641.LOT OF 4 TUFF STUFF ISSUES (SEPT. 1991, OCT. 1991, NOV. 1991) 
642.LOT OF 2 CARDBOARD COKE SIGNS  
643.ORIGINAL TIN PEPSI MENU BOARD (19.5" X 27")  
644.PIECE OF CONVEX GLASS (NO FRAME)  
645.LOT OF ASSORTED GLASSWARE  
646.LOT OF ASSORTED COKE COLLECTABLES (MUG & TINS)  
647.TIN REPRODUCTION COCA-COLA SIGN & COLLECTORS GUIDE 
648.STOVE TOP PARTS & CISTERN PUMP PARTS (MONARCH MACHIN-

ERY CO. LTD)  
649.LOT OF 2 OARS (1 IS 7 FEET LONG, 1 IS 78" LONG)  
650.ARBORITE KITCHEN TABLE (40.5" X 29.5" X 29.5")  
651.WALNUT MAGAZINE TABLE (28" X 13" X 22")  
652.MAGAZINE TABLE WITH DRAWER (12" X 26" X 27")  
653.RENFREW FLOOR MODEL CREAM SEPARATOR WITH EXTRA 

BOWLS, ACCESSORIES AND VEGA MANUAL  
654.COLEMAN GAS HEATER (16" HIGH)  
655.LOT INCLUDING AMMUNITION BOX, VACU-LIFTER AND ASSORTED 

SHELL CASINGS  
656.BUTTER BOX & EGG CRATE   
657.LOT OF 3 WOODEN CRATES (ASSORTED SIZES) 
658.LOT OF 2 LIQUOR CRATES (MCCALLUM'S PERFECTION SCOTS 

WHISKEY)  
659.LOT OF 2 DYNAMITE BOXES (C.I.L. DITCHING DYNAMITE)  
660.VANCOUVER 2010 BRONZE COLLECTOR SET (INCLUDES COINS, 

STAMPS, LAPEL PINS AND COLLECTOR BOOKLET)   
661.VANCOUVER 2010 SILVER COLLECTORS SET (INCLUDES COINS, 

STAMPS, LAPEL PINS AND COLLECTOR BOOKLET)   
662.2001 PROOF SET (NATIONAL BALLET OF CANADA) *ROYAL CANADI-

AN MINT* (IN ORIGINAL BOX WITH WALLET TYPE DISPLAY)  
663.1998 PROOF SET (RCMP CELEBRATES 125 YEARS) *ROYAL CANADI-

AN MINT* (IN ORIGINAL BOX WITH WALLET TYPE DISPLAY)  
664.1986 PROOF SET (CANADA) *ROYAL CANADIAN MINT* (IN ORIGINAL 

BOX WITH WALLET TYPE DISPLAY)  
665.1981 PROOF SET (CANADA) *ROYAL CANADIAN MINT* (IN ORIGINAL 

BOX WITH WALLET TYPE DISPLAY)  
666.LOT OF 3 CANADIAN PROOF SETS (1974-1975-1976) *ROYAL CANA-

DIAN MINT*  
667.2001 OH CANADA! PROOF SET (CANADA-ROYAL CANADIAN MINT) 

*NEVER OPENED, HAS PLASTIC DISPLAY CASE*  
668.2002 OH CANADA! PROOF SET (CANADA-ROYAL CANADIAN MINT) 

*NEVER OPENED, HAS PLASTIC DISPLAY CASE*  
669.2003 OH CANADA! PROOF SET (CANADA-ROYAL CANADIAN MINT) 

*NEVER OPENED, HAS PLASTIC DISPLAY CASE*  
670.2000 TINY TREASURES UNCIRCULATED COIN SET (CANADA) *IN 

UNOPENED PACKAGE-HAS PLASTIC DISPLAY CASE)  
671.2001 TINY TREASURES UNCIRCULATED COIN SET (CANADA) *IN 

UNOPENED PACKAGE-HAS PLASTIC DISPLAY CASE)  
672.2002 TINY TREASURES UNCIRCULATED COIN SET (CANADA) *IN 

UNOPENED PACKAGE-HAS PLASTIC DISPLAY CASE)  
673.2005 CANADIAN COIN SPECIMEN SET (IN PLASTIC DISPLAY CASE) 

*ROYAL CANADIAN MINT*  
674.2005 CANADIAN COIN SPECIMEN SET (IN PLASTIC DISPLAY CASE) 

*ROYAL CANADIAN MINT*  
675.2005 UNCIRCULATED 5 DOLLAR COIN (ROYAL CANADIAN MINT) *IN 

PLASTIC DISPLAY CASE*   
676.2010 SPECIAL EDITION UNCIRCULATED COIN SET (CANADA OLYM-

PICS)   
677.2010 SPECIAL EDITION UNCIRCULATED COIN SET (100TH ANNIVER-

SARY CANADIAN NAVY & 100TH ANNIVERSARY SASKATCHEWAN 
ROUGHRIDERS)  

678.2007 SPECIAL EDITION UNCIRCULATED COIN SET (2010 CANADA 
OLYMPIC WINTER GAMES)   

679.2005 SPECIAL EDITION UNCIRCULATED COIN SET (ALBERTA AND 
SASKATCHEWAN CENTENNIAL)   

680.2004 SPECIAL EDITION UNCIRCULATED COIN SET (CANADA COINS) 
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575.1967 COIN SET (SILVER)  
576.1975 RCMP 50 DOLLAR MUSICAL RIDE NOTE  
577.20 DOLLAR BILL (1937)  
578.20 DOLLAR BILL (1954)  
579.10 DOLLAR BILL (1937)  
580.TWO 10 DOLLAR BILLS (1954-1971)  
581.BILL SET ($2-$5-$10) (1954)  
582.OVER FOUR POUNDS OF FOREIGN COINS  
583.OVER FOUR POUNDS OF FOREIGN COINS  
584.40 LARGE ONE CENT COINS (ALL YEARS 1858-1920)  
585.NABOB JAR FULL OF MARBLES (SOME OLDER)  
586.NABOB JAR FULL OF MARBLES (SOME OLDER)  
587.MODEL-1986 DODGE DIPLOMAT RCMP CAR (DIECAST) *1:24 SCALE*  
588.MODEL-2007 DODGE DIPLOMAT RCMP CAR (DIECAST) *1:24 SCALE*  
589.RCMP RELATED LOT (PATCHES, FIGURINES, ETC…)  
590.RCMP CAR COIN BANK AND SMALLER RCMP CAR  
591.LOT OF 62 RECORDS (MIXED MUSIC)  
592.LOT OF 62 RECORDS (MIXED MUSIC)  
593.LOT OF 2 CRATES (ANTIQUE) *CAMPBELL SOUP CRATE AND ROYAL 

YEAST CRATE*  
594.ROYAL ALBERT PETITE POINT CHINA SET (50 PIECES)  
595.REMOTE CONTROL AIRPLANE LAUNCHER  
596.18 RED ROSE FIGURINES (WITH 3 BEARS, HUMPTY DUMPTY)  
597.18 RED ROSE FIGURINES (WITH 3 BEARS, HUMPTY DUMPTY)  
598.CABINET FULL OF FIGURINES (SOME OCCUPIED JAPAN)  
599.CAP GUN WITH HOLSTER (INCLUDES 2 OTHER CAP GUNS)  
600.LOT OF TOYS (INCLUDES 1 CAR BANK)  
601.BACHMANN ENGINE WITH 3 CARS (N SCALE) *HAS 2 BOXES OF 

TRACKS*  
602.NICKLE PLATED LOCOMOTIVE (RIVAROSSI) *N SCALE* (GREAT CON-

DITION)  
603.OIL RELATED LOT (FULL TEXACO CAN, MEASURING CUP, SIGN 

*REPRO*)  
604.BOX OF JEWELERY (SOME SILVER) *COKE PINS, CURLING PINS*  
605.7-UP CAR COIN BANK (1:18 SCALE)  
606.VINTAGE CASE 1370 MODEL TRACTOR (10 INCHES LONG)  
607.MODEL-1959 CADILLAC ELDORADO BIZARRITZ (1:18 SCALE)  
608.4 VINTAGE COKE PLACEMATS (14" X 10")  
609.LOT OF SPOONS (3 NABOB SPOONS, 3 BABY SPOONS AND OTHER 

COLLECTABLE SPOONS)  
610.LOT OF 2 OVAL COKE TRAYS  
611.LOT OF 2 COKE TRAYS (CALGARY PLANT OPENING 1979 & FRIEND 

OF THE FAMILY SINCE 1889)  
612.WASH BASIN (THOMAS FURNIVAL & SONS ENGLAND)  
613.LOT OF 4 ADVERTISING PAILS (PURE HONEY, BEEHIVE GOLDEN 

CORN SYRUP, ROGER'S GOLDEN SYRUP, PURE CANADIAN HONEY)  
614.LOT OF 3 TINS (BRAIDS BEST TEA, GOLD FLAKE CIGARETTES, EDGE-

WORTH SMOKING TOBACCO)  
615.BEAVER PELT (28" X 21")  
616.BEAVER PELT (27" X 23")  
617.LOT OF 2 COKE TRAYS (MEMPHIS & 1981 CALENDAR)  
618.LOT OF 2 COKE TRAYS (FALL PICTURE & DINNER PARTY)  
619.LOT OF 2 COKE TRAYS (CHRISTMAS & COUPLE)  
620.LOT OF COKE COLLECTABLES (DECK OF CARDS, BOTTLE OPENER, 

MAGNET)  
621.COKE TRAY (PICNIC)  
622.LOT OF 2 COKE TRAYS (1976 OLYMPICS & HALLOWEEN)  
623.LOT OF 2 COKE TRAYS  
624.SASKATCHEWAN TRAILER PLATE (1948)  
625.W.R. CASE & SONS CUTLERY CO. RAZOR (OUR BEST RAZOR)  
626.LOT OF COKE COLLECTABLES (TINS, BEARS)  
627.LOT OF 3 MILK BOTTLES (1 RED DEER CREAMERY)  
628.PEPSI TRAY AND TIN  
629.LOT OF 2 COKE TINS (1 HAS METAL COLLECTOR CARDS)  
630.LOT OF MISCELLANEOUS ITEMS INCLUDING PIPE, PILSNER WALLET, 

NHL HOCKEY PLAYING CARDS  
631.CANTEEN WITH CASE  
632.PEPSI SIGN  
633.POCKET WATCH (A.W.W. CO. WALTHAM COIN 41234)  
634.LOT OF 2 COKE TRAYS, 1 BOX WITH 2 DECKS OF CARDS, 1 TIN WITH 

WITH PLAYING CARDS  
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394.10 DOLLAR BILL (1954) *AU*  
395.TWO 5 DOLLAR BILLS (1954, 1979)  
396.LOT OF THREE-2 DOLLAR BILLS (1974-ONE IS UNC)  
397.13 BILLS IN SEQUENCE (NO SER 1967 ISSUE)  
398.LOT OF 1 DOLLAR, 2 DOLLAR AND 5 DOLLAR BILLS (1954)  
399.LOT OF 3 LARGE GERMAN 10,000 MARK BILLS (1923)  
400.M&M DISPENSER (REBEL WITHOUT A CAUSE)  
401.M&M DISPENSER (MOTOR CYCLE)  
402.M&M DISPENSER (NUTCRACKER)  
403.M&M DISPENSER (COINBANK)  
404.M&M DISPENSER (FIRETRUCK)  
405.LOT OF ASSORTED INSULATORS & 1 PIN  
406.LOT OF ASSORTED INSULATORS & 1 PIN  
407.LOT OF ASSORTED INSULATORS & 1 PIN  
408.LOT OF ASSORTED INSULATORS & 1 PIN  
409.LOT OF ASSORTED INSULATORS & 1 PIN  
410.LOT OF COLLECTABLES (TINS, ELECTRIC SHAVERS, SHARPENER, 

ETC.)  
411.1932 FORD PANEL DELIVERY COLLECTABLE BANK  
412.LENNOX #5 1926 MACK TRUCK BANK  
413.1950 PANEL TRUCK BANK  
414.BUMPER TO BUMPER 1940 FORD SEDAN COLLECTORS BANK 
415.TRUE VALUE #7  1926 MACK BULLDOG COLLECTORS BANK (ERTL) 
416.TRUE VALUE 32 FORD COLLECTORS BANK (ERTL)  
417.MEINEKE 1946 CHEVROLET COLLECTORS BANK  
418.TRUE TEST 1955 CHEVROLET COLLECTORS BANK (LIBERTY CLAS-

SICS INC.)  
419.TRUE VALUE #16 HAWKEYE COLLECTORS BANK  
420.TRUE VALUE 1926 MACK "BULLDOG" COLLECTORS BANK (ERTL) 
421.HOME HARDWARE #12 1937 CHEVROLET COLLECTORS BANK (12TH 

LIMITED EDITION)  
422.MONTGOMERY WARD & CO. 1932 FORD COLLECTORS BANK (ERTL) 
423.TOTAL PERFORMANCE INC. 1931 FORD COLLECTORS BANK 
424.FRAM FILTERS #4 1936 DODGE COLLECTORS BANK  
425.1931 INTERNATIONAL GILMORE TANKER COLLECTORS BANK 
426.JOHN DEERE 1940 FORD COLLECTORS BANK  
427.1934 FORD STREET ROD COLLECTORS BANK  
428.GILMORE NO. 1-1931 HAWKEYE TANKER COLLECTORS BANK 
429.PARTS & PLUS 1941 WILLYS COLLECTORS BANK  
430.TRUE VALUE #8 1918 RUNABOUT BARREL COLLECTORS BANK 

(ERTL)  
431.TRUE VALUE #11 1930 DIAMOND "T" COLLECTORS BANK (ERTL) 
432.PARTS & PLUS 1949 MERCURY CUSTOM STREET ROD COLLEC-

TORS BANK  
433.TRUE VALUE #6 1905 FORD DELIVERY CAR COLLECTORS BANK 

(ERTL)  
434.TEXACO 1912 FORD OIL TANKER COLLECTORS BANK  
435.LEATHER CARRYING CASE (9" X 24" X 13")  
436.LOT OF 40 VINTAGE RECORDS  
437.LOT OF ASSORTED VINTAGE MEDICINE AND KITCHEN BOTTLES 
438.LOT OF ASSORTED VINTAGE MEDICINE AND KITCHEN BOTTLES 
439.LOT OF ASSORTED VINTAGE MEDICINE AND KITCHEN BOTTLES 
440.LOT OF ASSORTED VINTAGE MEDICINE AND KITCHEN BOTTLES 
441.LOT OF ASSORTED VINTAGE MEDICINE AND KITCHEN BOTTLES 

(COKE, JAVEX, ETC.)  
442.LOT OF ASSORTED VINTAGE MEDICINE AND KITCHEN BOTTLES 

(CERTO, RAWLEIGH'S, ETC.)  
443.LOT OF ASSORTED VINTAGE MEDICINE AND KITCHEN BOTTLES 

(J.R. WATKINS, ETC.)  
444.LOT OF ASSORTED VINTAGE MEDICINE AND KITCHEN BOTTLES 
445.LOT OF ASSORTED VINTAGE MEDICINE AND KITCHEN BOTTLES 

(RAWLEIGH'S, ETC.)  
446.LOT OF ASSORTED VINTAGE MEDICINE AND KITCHEN BOTTLES 

(GILBEY'S, ETC.)  
447.LOT OF ASSORTED VINTAGE MEDICINE AND KITCHEN BOTTLES 

(JAVEX, ETC.)  
448.LOT OF ASSORTED VINTAGE MEDICINE AND KITCHEN BOTTLES 
449.LOT OF ASSORTED LAMP PARTS AND PARTIAL LAMPS  
450.FIVE CENT COIN (CANADA) *1943* (TOMBAC)   
451.FIVE CENT COIN (CANADA) *1925* (SILVER)   
452.ONE DOLLAR COIN (CANADA) *1958* (SILVER)   
453.ONE DOLLAR COIN (CANADA) *1952* (SILVER)   

www.schmalzauctions.com 



Schmalz Auctions 306-922-2300 

Page 10 

454.FIVE DOLLAR COIN (CANADA) *2017* (1 OZ 99.99 FINE SILVER) 
*MAPLE LEAF*  

455.FIVE DOLLAR COIN (CANADA) *2017* (1 OZ 99.99 FINE SILVER) 
*MAPLE LEAF*  

456.ONE DOLLAR COIN (CANADA) *1962* (SILVER)   
457.ONE DOLLAR COIN (CANADA) *2010* (99.99 SILVER) *GOLD PLATED*  
458.TEN DOLLAR COIN (CANADA) *2017* (99.99 SILVER) *GREAT BLUE 

HERON*  
459.TEN DOLLAR COIN (CANADA) *2017* (99.99 SILVER) *PEGGYS COVE*  
460.LOT OF 4 CANADIAN COINS (1953-1 CENT, 5 CENT, TEN CENT, TWEN-

TY FIVE CENT)   
461.LOT OF 3 CANADIAN COINS (1957-5 CENT, TWENTY FIVE CENT, 2019 

TWO DOLLAR COIN)   
462.LOT OF 3 CANADIAN COINS (1955-5 CENT, TEN CENT, 2019 TWO DOL-

LAR COIN)   
463.LOT OF 3 CANADIAN COINS (1956-5 CENT, TWENTY FIVE CENT, 2019 

TWO DOLLAR COIN)   
464.CANADIAN COINS CATALOGUE (A CHARLTON STANDARD CATA-

LOGUE) *VOLUME ONE, NUMISMATIC ISSUES 2019, 72ND EDITION*  
465.1958 CHEV IMPALA DIE CAST MODEL (1:18 SCALE) *MOTOR MAX-RED 

BOX TOY FACTORY* (NOS)   
466.DIE CAST MASSEY-HARRIS 44 TRACTOR (ERTL) *1:16 SCALE* 

(RUBBER TIRES, STEERABLE WHEELS) *NOS*  
467.1914 BALOON TIRE GAUGE WITH LEATHER SLEEVE (SCHRADER-

TORONTO, CANADA)  
468.CNR LOCK WITH KEY (WORKS GREAT) *AA340*   
469.LOT OF 8 LICENCE PLATES (1938, 1960, 1960, 1962, 1957, 1950, 1948, 

1949)  
470.LOT OF DEER SHEDS  
471.LOT OF DEER SHEDS  
472.LOT OF DEER SHEDS  
473.MANTLE CLOCK (COMES WITH KEY & PENDELUM)  
474.2 GALLON CROCK LID (VERY SMALL CHIP)  
475.JOHN DEERE CLOCK  
476.JUNK DRAWER OF COLLECTABLES  
477.FORAGE WAGON IN BOX (ERTL COLLECTABLES)   
478.LOT OF 12 HORSE SHOES  
479.SUITCASE WITH OVER 60 LICENSE PLATES  
480.BUCK SAW  
481.WORKING TRAIN LIGHT (20.5" LONG)  
482.AMMO BOX AND ARMY FIELD BOX (RADIO?) *18" X 14" X 7.5" & 17.5" X 

8.5" X 13"*  
483.LOT OF 6 LANTERN GLOBES  
484.1941 & 1942 OLDSMOBILE AND PONTIAC BOOKS  
485.LOT OF 4 JARS (CANDY, PEANUT & PICKLE)  
486.PAIR OF 1952 MANITOBA LICENSE PLATES  
487.TWO BOX CAMERAS  
488.BRASS CPR KEY  
489.WOODEN BARREL (18.5" X 30")  
490.TIN COAL OIL LAMP (#2)  
491.PAIR OF MANITOBA LICENSE PLATES  
492.LOT OF 4 ALBERTA LICENSE PLATES  
493.LOT OF 10 LICENSE PLATES (1970'S)  
494.LOT OF 12 BLUE INSULATORS  
495.LOT OF 3 STEEL TRAPS  
496.LOT OF 3 STEEL TRAPS  
497.LOT OF 4 OIL AND ANTIFREEZE TINS (BA, CASTROL, ETC.)  
498.LOT OF 2 COAL OIL LAMPS  
499.TIN COAL OIL LAMP (#1)  
500.UNCIRCULATED PROOF COIN SET (CANADA) *1967*  
501.UNCIRCULATED PROOF COIN SET (CANADA) *1968*  
502.UNCIRCULATED PROOF COIN SET (CANADA) *1965*  
503.SHINPLASTER (CANADA) *1923* (.25 CENT BILL)  
504.2 DOLLAR BILL (CANADA) *1954*  
505.5 DOLLAR BILL (CANADA) *1937*  
506.1 DOLLAR BILL (CANADA) *1973*  
507.2 DOLLAR BILL (CANADA) *1974*  
508.5 DOLLAR BILL (CANADA) *1954*  
509.20 DOLLAR BILL (CANADA) *1969*  
510.20 DOLLAR BILL (BANK OF CANADA) *1937*  
511.50 DOLLAR BILL (CANADA) *1954*  
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512.100 DOLLAR BILL (CANADA) *1954*  
513.1 DOLLAR BILL (CANADA) *1973*  
514.5 DOLLAR BILL (CANADA) *1954*  
515.2 DOLLAR BILL (CANADA) *1974*  
516.10 DOLLAR BILL (BANK OF CANADA) *1937*  
517.1 DOLLAR BILL (CANADA) *1954*  
518.1 DOLLAR BILL (CANADA) *1954*  
519.10 DOLLAR BILL (CANADA) *1954*  
520.100 DOLLAR BILL (BANK OF CANADA) *1937*  
521.1 DOLLAR BILL (CANADA) *1937*  
522.2 DOLLAR BILL (CANADA) *1937*  
523.5 DOLLAR BILL (CANADIAN BANK OF COMMERCE) *1917*  
524.1 DOLLAR BILL (INTERNATIONAL BANK OF CANADA) *1858* 
525.5 SHILLING NOTE (AGRICULTURAL BANK-TORONTO) *1856* 
526.2 DOLLAR NOTE (BANK OF BRANTFORD ON.) *1879*  
527.SHINPLASTER (CANADA) *1923* (.25 CENT BILL)  
528.SHINPLASTER (CANADA) *1900* (.25 CENT BILL)  
529.SHINPLASTER (CANADA) *1923* (.25 CENT BILL)  
530.ONE REICHSMARK BILL (GERMANY) *1940-45*   
531.20 REICHSMARK BILL (GERMANY) *1940-45*  
532.LOT OF FIVE -1 DOLLAR BILLS (CANADA) *1954* (SEQUENCIAL SERI-

AL NUMBERED)  
533.LOT OF TEN-ONE DOLLAR BILLS (CANADA) *1973* (SEQUENCIAL 

SERIAL NUMBERS)  
534.TWO-20 DOLLAR BILLS (CANADA) *1954* (SEQUENCIAL SERIAL 

NUMBERS)   
535.TWO-2 DOLLAR BILLS (CANADA) *1986* (SEQUENCIAL SERIAL NUM-

BERS)   
536.LOT OF TWO-QUARTER SETS (CANADA 2000) *12 UNCIRCULATED 

QUARTERS IN EACH SET*  
537.PAGE LOT OF LARGE CANADIAN PENNIES (20 TOTAL) *1876 - 1919* 
538.BINDER OF FOREIGN BANKNOTES (VARIOUS COUNTIRES, YEARS 

AND DENOMINATIONS) *GREAT COLLECTION* (4 PAGES-12 IN TOTAL)  
539.BINDER LOT OF CANADIAN PENNIES (VARIOUS YEARS FROM 1926-

2012) *88 IN TOTAL*   
540.BINDER LOT OF FOREIGN COINS (VARIOUS COUNTRIES, YEARS 

AND DENOMINATIONS) *58 IN TOTAL*  
541.LOT OF 8-CANADIAN LOONIES ($2 COINS) *2017-2019*  
542.5 CENT COIN (CANADA) *1858* (SILVER)  
543.5 CENT COIN (CANADA) *1915* (SILVER)  
544.5 CENT COIN (CANADA) *1915* (SILVER)  
545.25 CENT COIN (CANADA) *1917* (SILVER) *NEWFOUNDLAND* 
546.25 CENT COIN (CANADA) *1919* (SILVER) *NEWFOUNDLAND* 
547.20 CENT COIN (CANADA) *1900* (SILVER) *NEWFOUNDLAND* 
548.ONE DOLLAR COIN (USA) *MORGAN* (1901) *SILVER*  
549.ONE DOLLAR COIN (USA) *MORGAN* (1890) *SILVER*  
550.ONE DOLLAR COIN (USA) *MORGAN* (1892) *SILVER*  
551.ONE DOLLAR COIN (USA) *MORGAN* (1921) *SILVER*  
552.25 CENT COIN (CANADA) *1899* (SILVER)   
553.50 CENT COIN (CANADA) *1907* (SILVER) *NEWFOUNDLAND* 
554.50 CENT COIN (CANADA) *1900* (SILVER) *NEWFOUNDLAND* 
555.50 CENT COIN (CANADA) *1918* (SILVER) *NEWFOUNDLAND* 
556.50 CENT COIN (CANADA) *1911* (SILVER) *NEWFOUNDLAND* 
557.50 CENT COIN (CANADA) *1917* (SILVER) *NEWFOUNDLAND* 
558.50 CENT COIN (CANADA) *1904* (SILVER) *NEWFOUNDLAND* 
559.50 CENT COIN (CANADA) *1919* (SILVER) *NEWFOUNDLAND* 
560.2 COCA COLA TRUCKS (FRICTION DRIVE)   
561.COKE TRUCK WITH MACHINES AND DOLLY (DIE CAST) *8.5"* 
562.LARGE TIN (MADE IN GERMANY) *16" X 12" X 7"*  
563.12 RAILCARS, 2 ENGINES, 2 CABOSES, TRACK AND MORE (GOOD 

SHAPE)   
564.SHAVING RELATED LOT (MUGS, BRUSHES, ETC..)  
565.LOT OF 10 TOBACCO TINS AND 5 CIGARETTE PACKAGES  
566.REPEATER TOBACCO TIN (3.75" X 2.75") *GREAT CONDITION* 
567.LOT OF 5 TOBACCO TINS  
568.LOT OF 4 TOBACCO TINS   
569.2 VINTAGE TELEPHONES (DIAL UP AND CRANK TYPE)  
570.4 LARGE 1 CENT COINS (1858, 07, 59, 76)  
571.MODEL-1972 CHEVY CHEVELLE (1:18 SCALE)  
572.MODEL-1957 CHEVY CORVETTE (1:18 SCALE)  
573.ANTIQUE CAST DOG COIN BANK (REPRODUCTION)  
574.ANTIQUE CAST PIGGY BANK (REPRODUCTION)  
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